

“同心圆”计划爱心接力走进校园——

石大两天时间募集衣物千余件

本报5月22日讯(见习记者 闫西龙 实习生 王忠才) 21日、22日,中国石油大学(华东)的青年志愿者在校园内进行了“同心圆”计划的爱心募捐。石大学子纷纷献出爱心,两天时间收集了1000多件衣服、100多本书籍和很多其他学习用品。

22日上午,记者在石油大学(华东)的海报

栏前看到了关于“同心圆”计划募捐的海报,不少路过的同学在海报前驻足观看。

据“同心圆”计划的志愿者罗兴男介绍,他们在校园、餐厅、寝室进行了宣传介绍,并在校园的宣传栏里张贴了多张海报。5月21日、22日在校园共设置了六个摊位,接受爱心捐赠,同学们纷纷

把自己的衣物、餐具、书包、本子等物品拿出来,捐给“同心圆”计划的受助者。

一位男同学拿着十几件衣物送到了设在石大五餐厅门口的募捐点。他把衣物交给了志愿者,并没有留下自己的名字,“我是代表宿舍集体捐赠的,希望这些衣物能帮助吕梁地区的孩子。”一些

捐赠过衣物或者学习用品的同学还在展板上留下了对孩子们的祝愿和祝福。现场组织募捐的志愿者告诉记者,石大同学献爱心的热情很高,只有很少一部分同学在我们的登记册上留下了名字,不愿意留下名字的,我们邀请他们留下对孩子们的祝福。“我们会把这些祝福带给山区的孩子,让

他们感受到大家庭的温暖。”截止记者发稿时,“同心圆”计划爱心校园募捐共收到物品1000多件,同时还有100多本书籍和其他学习用品。

本报联合“同心圆”爱心计划开展爱心捐助活动继续进行,如果您想为吕梁地区的孩子捐赠物品,请拨打我们的热线电话:8065000。



一名学生代表全体室友前来捐赠衣物。本报见习记者 闫西龙 摄



安装杀虫灯

自五月上旬以来,开发区在府前大街、东四路、南一路、北一路等重要路段及道路节点安装杀虫灯130余盏。杀虫灯主要用于诱杀美国白蛾、斜纹夜蛾、松毛虫等害虫,现已投入使用。

本报见习记者 王媛媛 本报通讯员 薛江波 高锐 摄影报道

驾驶教练车肇事后竟逃逸

经民警劝说驾校教练自首

本报5月22日讯(见习记者 王超 通讯员 孙金亮) 16日,广饶一驾校教练李某驾驶教练车与一辆摩托车发生碰撞后驾车逃逸。

16日下午2时58分,广饶县公安局接到报警称,在辛河路东高村路口处,一辆皮卡车与一辆摩托车发生交通事故,事故发生后皮卡车司机驾车逃逸。接到报警后,广饶交警大队事故股民警立即赶赴现场并对受伤人员进行了妥善处理,民

警通过对现场进行勘查、对当事人进行询问、走访现场目击者得知,逃逸皮卡车是广饶县某驾校的教练车。得知这一重要线索后,办案民警立即赶往该驾校,了解到肇事皮卡车的驾驶员为该校教练李某,民警随即与李某取得联系,但是李某声称自己在东营,并没有承认交通事故肇事后逃逸的事实。民警断定李某就是肇事司机,经过民警耐心劝说,迫于压力,李某于下午6时许到

交警队投案自首,并供述了自己交通事故肇事后逃逸的事实。

据了解,16日下午1时许,驾校教练李某驾驶鲁EEXX9学教练车沿辛河路由北向南行驶至东高村路口处,与同方向行驶至此左转弯的二轮摩托车发生交通事故,摩托车驾驶员受伤,两车损坏。事故发生后,李某因害怕承担责任驾车逃逸。目前,此案还在进一步调查处理中。

疲劳驾驶货车撞上护栏

东营消防成功解救两名被困人员

本报5月22日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 纪海涵 左文龙 张凯) 20日早晨,一运煤大货车在东青高速发生侧翻,两人被困,东营消防一中队消防官兵经过近两个小时的救援,将被困人员救出。

20日早晨5时42分东营消防支队指挥中心接到报警称,位于东青高速广浦大桥路段一辆满载煤矿的大货车发生侧翻,车内两人被困。接到报警后,辖区一中队出动两部消防车,12名消防官兵赶赴事故现场。

到达现场后,消防官兵勘查发现大货车斜躺在南侧

深沟中,车体前部完全变形,两名被困人员卡在驾驶室内不能动弹,现场情况危急。初步预测是驾驶员疲劳驾驶,撞向高速护栏,致使两个人被困车内。

现场救援人员在对被困人员进行施救时发现,由于车头部分严重变形根本看不到被困人员,且救援空间狭小,给救援任务带来了相当大的难度。救援人员采用液压扩张器、液压顶撑杆将车头变形部位扩大,在具备一定作业面的情况下用无齿锯对车头部分进行破拆。经过近两个小时的紧张救援,两名被困人员于上午7时被成功救出。

犯迷糊骑摩托车进了沟

垦利交警成功救援一单方事故伤者

本报5月22日讯(记者 段学虎 通讯员 王海波) 在东营打工的何忠森驾驶摩托车在垦利县红光码头附近发生意外,摩托车掉进路边沟里,其本人则不省人事,民警接到群众报警后赶到现场,第一时间展开救人,联系救护部门,最后确保了伤者成功脱离生命危险。

5月7日12时许,垦利交管大队接到群众报警称,在垦利县红光码头北边,有一辆二轮摩托车驶入公路南侧沟内,驾驶员受伤严重。接到报警后,交管大队事故民警迅速出警,到达现场后民警发现伤者受伤情况比较严重,一边积极抢救伤

员,一边联系救护车将其送医院。伤者当时处于半昏迷状态,在民警询问伤者时,其只能含糊地陈述自己是黑龙江人,在事故发生地的北边养海参,并且他工作的地方有一个广告牌。根据这几条线索,出警民警积极联系伤者亲属并辗转现代渔业示范区大小管理区,行程百余公里,终于找到了伤者的老板。

何忠森的儿子从安丘市赶到时,他的父亲因抢救及时已无生命危险。为表示感谢,他特地在17日早晨赶到交管大队事故中队,送上了一面写有“保人民之安 塑勇士形象”的锦旗。

雪佛兰爱唯欧上市 售价8.18-11.18万元

2011年5月20日晚,上海世博园区宝钢大舞台,通用全球高端战略小车雪佛兰爱唯欧与其中国区官方代言人——变形金刚3女主角Rosie Huntington-Whiteley(罗茜·汉丁顿-惠特莉)携手完成“中国首秀”,“率性”登场。这预示着雪佛兰爱唯欧这款即将在全球50多个国家上市销售的“通用最强小车”先于欧洲及北美地区正式落地中国。

新生代越级性能小车雪佛兰爱唯欧诞生于通用最新最先进的小型车平台,拥有堪比中级车比肩的机车运动风格设计,扎实硬朗操控性能,前沿领先的科技配备以及全球五星安全标准,专为率性真我、注重驾控体验的

新生代人群打造。此次雪佛兰爱唯欧一举发布两厢、三厢12款车型,共有8种车身颜色以及灰色、砖红色两种内饰可供选择,售价8.18-11.18万元。

12款车型中,两厢、三厢分别6款,其同配置车型售价相同,具体价格如下:2011款爱唯欧1.4SL手动售价8.18万元,2011款爱唯欧1.4SL自动售价9.38万元,2011款爱唯欧1.4SE手动售价8.78万元,2011款爱唯欧1.4SE自动售价10.78万元,2011款爱唯欧1.6SX手动售价9.98万元,2011款爱唯欧1.6SX自动售价11.18万元

即日起,爱唯

欧全系产品可在全国雪佛兰授权经销商店接受预定,首批上市的两厢车型有望在6月初交付,三厢车型将在7月底交付车主。

雪佛兰爱唯欧继承了“性能钢炮”AVEO RS概念车的设计灵感,摒弃了传统小型车圆润、中庸的设计方式,将机车灵魂与汽车运动美学相融合,以鲜明的个性化风格为主流高端小型车市场注入了一股新的机车运动潮流。

武警医院招聘

招聘助师、护士10名
联系电话:18678683991

开瑞汽车 购车送油 MPV

3000元油补+2000元直返

时间: 2011年5月5日-5月31日

1. 唯一前置前驱 方向助力
2. 唯一全系16V发动机 发动机10年质保
3. 唯一2纵9横底盘 四门前后防撞铁梁
4. 唯一都市化配置商务式微客
5. 唯一提车0首付 赠贴膜1000元
6. 唯一享受以旧换新4%补贴政策

东营长实

东营4S店
广饶4S店
河口五营店

销售热线: 0546-8087008
服务热线: 0546-8087009

官网: www.ky7c.com 或 www.kaiyuan.com 关注更多优惠